CITY OF FARMINGTON DAKOTA COUNTY, MINNESOTA

ORDINANCE NO. 095-363

An Ordinance Annexing Certain Properties Abutting the City of Farmington

WHEREAS, the City of Farmington ("City") received a petition for annexation from

all of the property owners of the following described property ("Property"):

The North Half of the Southwest Quarter of Section 29, Township 114, Range 19, Dakota County, Minnesota, EXCEPT the West 100 feet of the East 133 feet of the South Half of the North Half of the Southwest Quarter of said Section 29 and the West 150 feet of the East 183 feet of the North Half of the North Half of the Southwest Quarter of said Section 29 and EXCEPT that portion of the North Half of the Southwest Quarter of said Section 29 lying north and west of CSAH 66.

WHEREAS, the Property is located in Empire Township, Dakota County, Minnesota;

and

þ.

WHEREAS, the Property abuts the City; and

WHEREAS, the area of the Property is sixty acres or less; and

WHEREAS, the Property is not served by public sewer facilities nor are public sewer

facilities otherwise available; and

WHEREAS, the City held a public hearing on November 6, 1995, after providing 30 days written notice of the public hearing by certified mail to Empire Township and to all landowners within and contiguous to the Property; and

WHEREAS, pursuant to the procedures set forth in Minn. Stat. § 414.033, the City Council of the City of Farmington may by ordinance declare the Property to be annexed to the City; and

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED THAT the City of Farmington hereby annexes the Property, pursuant to the procedures set forth in Minnesota Statutes § 414.033.

Enacted and ordained the 6th day of November, 1995.

181

CITY OF FARMINGTON A CTING MAYO Mayor

Attest: Mary Hans

City Administrator ace

SEAL

ch This ordinance approved as to form the $\underline{/6}$ day of $\underline{>}$, 1995. anvare 7 City Altorney Published in the Farmington Independent the $\frac{25}{43}$ day of anual, 1996

CITY OF FARMINGTON, COUNTY OF DAKOTA HEREBY CERTIFIES THAT THE ATTACHTO IS A FULL AND TRUE COPY AS IT AND NO N FILE IN THE OF T G2[7HE CTIY ↔ λХ. DATED THIS males 1944. DMYKaren Finstuen, Interim Administrator BY

